
Kofferträger für
Kawasaki ZR-7
Artikel-Nummer:  650.283 00 01 schwarz

Der Bausatz umfaßt folgende Teile:
  1 Kofferträger links   1 Kofferträger rechts
  1 Befestigungsbügel   1 Inbusschraube M 6 x 55
  2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20   7 U-Scheiben ∅ 6,4 mm
  2 Inbusschrauben M 8 x 20   2 Sprengringe ∅ 8,4 mm
  4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20   1 Sechskantschraube M 8 x 45
  5 U-Scheiben ∅ 8,4 mm   2 Sechskantschrauben M 6 x 25
  2 Distanzen ∅ 15 x ∅ 11 x 52 mm   1 Sechskantmutter M 6
  5 selbstsichernde Muttern M 6   2 Tensolockmuttern M 8
  1 Karosseriescheibe ∅ 6,4 x 20 mm

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen. Die hinteren Blinker demontieren und Kabel trennen. Die
Soziushaltegriffe verbleiben in der Originalposition.

Montage der Kofferträger:
Links vorne unten:
Den Bolzen der Soziusfußraste herausnehmen und durch die Inbusschraube M 6 x 55
ersetzen. Auf das unten überstehende Gewinde die Sechskantmutter M 6 aufdrehen und
soweit anziehen, daß sich die Fußraste noch klappen läßt. Darüber die Rohrstrebe des
Kofferträger plazieren und mit der Karosserie-Scheibe ∅ 6,4 x 20 mm und selbstsichernden
Muttern M 6 montieren.

Rechts vorne unten:
Die Schraube der hinteren Auspuffaufhängung lösen. Die Schraube herausnehmen und
durch die Sechskantschraube M 8 x 45 ersetzen. Auf das überstehende Gewinde von der
Radseite die untere Rohrstrebe des Kofferträger plazieren und mit der Originalmutter
befestigen.

Vorne oben links und rechts:
Die vorderen oberen Rohrstreben werden von der Radseite an den hinteren freien
Bohrungen am Rahmen hinter den Soziusfußrastenauslegern. Hierzu von der Radseite die
Flanschkopfschrauen M 8 x 20 durchstecken und von außen mit den Tensilockmuttern
befestigen.

Seitliche Befestigung:
Diese erfolgt an den freien Gewindebohrungen der Rahmenführungen unterhalb der
seitlichen Kunststoffverschalungen. Hierzu die Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben
und Sprengringen verwenden.

Montage des Befestigungsbügels:
Diese erfolgt mittig zusammen mit der Nummernschildhalterung über dem Kotflügel. Die
Nummernschildhalterung über dem Bügel montieren. Zur Befestigung die
Sechskantschrauben M 6 x 25 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6
verwenden.



Seitlich erfolgt die Montage an den kleinen Laschen der Kofferträger (in Fahrtrichtung
gesehen – davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern M 6.

Blinkeranbringung:
Diese werden an den hinteren Laschen am Ende der Kofferträger montiert. Die
Kunststoffzwischenstücke entfallen. Stattdessen werden von der Radseite die mitgelieferten
Distanzen ∅ 15 x ∅ 11 x 52 mm über die Gewindebolzen geschoben. Die Befestigung erfolgt
mit den Originalmuttern. Die Blinkerkabel zwischen Rücklicht und Verkleidung durchstecken
und anschließen. Die Kabel müssen nicht verlängert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Als Ergänzung der Kofferträger bieten wir unter der Artikel-Nr. 650.283 01 01 eine
Gepäckbrücke an, die auch zur Topcasemontage geeignet ist.

Auch ist unter der Artikel-Nr. 501.216 ein verchromter Motorschutzbügel (Drei-Punkt-
Aufhängung) in unserem Lieferprogramm.


